



平成 28 年 6 月 10 日

各 位

東京都中央区日本橋蛸殻町 1 丁目 14 番 14 号  
株 式 会 社 ラ ク ー ン  
代 表 取 締 役 社 長 小 方 功  
(コード番号：3031 東証第一部)  
問い合わせ先：  
取 締 役 財 務 担 当 副 社 長 今 野 智  
電 話 ： 0 3 - 5 6 5 2 - 1 7 1 1

(訂正) 「平成 27 年 4 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成 27 年 6 月 10 日に公表いたしました「平成 27 年 4 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容の一部に訂正すべき事項がありましたので、下記のとおり訂正いたします。

なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の理由

セグメント情報等の記載の一部に訂正すべき事項あったことから、当該事項について訂正するものがあります。

2. 訂正の内容

添付資料 27 ページ

4. 連結財務諸表

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(セグメント情報等)

a. セグメント情報

(訂正前)

3. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報

当連結会計年度（自 平成26年5月1日 至 平成27年4月30日）

(単位：千円)

	報告セグメント				調整額 (注) 1	連結財務諸表 計上額 (注) 2, 3, 4
	EC事業	Paid事業	売掛債権 保証事業	計		
売上高						
外部顧客への売上高	1,547,894	105,537	402,836	2,056,268	—	2,056,268
セグメント間の内部売上 高又は振替高	—	164,040	165,618	329,659	△329,659	—
計	1,547,894	269,578	568,454	2,385,927	△329,659	2,056,268
セグメント利益	233,672	△16,641	73,841	290,873	45,304	336,177
セグメント資産	3,530,080	1,559,472	596,224	5,685,777	△1,358,653	4,327,123
セグメント負債	2,030,275	1,576,094	137,107	3,743,478	△960,106	2,783,371
その他の項目						
減価償却費	<u>18,304</u>	10,400	6,430	<u>35,136</u>	—	<u>35,136</u>
のれんの償却額	—	—	9,720	9,720	—	9,720
特別損失	4,884	—	123	5,008	—	5,008
(減損損失)	—	—	—	—	—	—
有形固定資産及び無形固 定資産の増加額	82,181	13,060	14,686	109,928	—	109,928

(後略)

(訂正後)

3. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報

当連結会計年度 (自 平成26年5月1日 至 平成27年4月30日)

(単位：千円)

	報告セグメント				調整額 (注) 1	連結財務諸表 計上額 (注) 2, 3, 4
	EC事業	Paid事業	売掛債権 保証事業	計		
売上高						
外部顧客への売上高	1,547,894	105,537	402,836	2,056,268	—	2,056,268
セグメント間の内部売上 高又は振替高	—	164,040	165,618	329,659	△329,659	—
計	1,547,894	269,578	568,454	2,385,927	△329,659	2,056,268
セグメント利益	233,672	△16,641	73,841	290,873	45,304	336,177
セグメント資産	3,530,080	1,559,472	596,224	5,685,777	△1,358,653	4,327,123
セグメント負債	2,030,275	1,576,094	137,107	3,743,478	△960,106	2,783,371
その他の項目						
減価償却費	<u>62,353</u>	10,400	6,430	<u>79,184</u>	—	<u>79,184</u>
のれんの償却額	—	—	9,720	9,720	—	9,720
特別損失	4,884	—	123	5,008	—	5,008
(減損損失)	—	—	—	—	—	—
有形固定資産及び無形固 定資産の増加額	82,181	13,060	14,686	109,928	—	109,928

(後略)

以上